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Tussen de 40 en 50%.
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1% van €2,20 is gelijk aan 2,20 / 100 = €0,022

40% is dan 40 x 0,022 = €0,88 goedkoper.

Het 2e pak koffie kost €2,20 – €0,88 = 

€1,32
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0,25 x 100 = 

25%
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Tussen de 25 en 35%.
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Tussen de 60% en 70%.
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Tussen de 40% en 50%.
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Tussen de 30% en 50%.
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1% van €165,00 is gelijk aan 165 / 100 = €1,65

€1,65 gaat 21, 2 keer in €35,00

€35,00 is dus

21,2%

van €165,00
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100% van 80 = 80

1% van 100 is gelijk aan 100 / 1 = 1

dus 80% van 100 is gelijk aan 80 x 1 = 80

Het antwoord is dus:

ja
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75% van de jongens zit WEL op voetbal dus blijft er 25% over die niet op voetbal zitten.

1% van 160 is gelijk aan 160 / 100 = 1,6

1,6 x 25 = 40.

Er zitten dus

40 jongens
NIET op voetbal.
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1% van 1235 is gelijk aan 1235 / 100 = 12,35



42 x 12,35 = 

518,70
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een derde is gelijk 100 / 3 = 331/3.

331/3%


	[image: image18.wmf]
1% van 90 is gelijk aan 0,9 

30% is dus 30 x 0,9 = 27 

1% van 70 is gelijk aan 0,7

40% is dus 40 x 0,7 = 2,8

NEE

30% van 90 is MINDER dan 40% van 70
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100gr aardappelen is gelijk aan 1000mg aardappelen. Er zit dus

0,8%

vitamine C in 100gr aardappelen.
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De foto wordt 75% verkleind dus blijft er 25% van de maten over.

1% van 10cm is gelijk aan 10cm / 100 = 0,1cm

0,1cm x 25 = 2,5cm.

1% van 15cm = 0,15cm

0,15cm x 25 = 3,75cm

De nieuwe maat wordt dan

2,25cmx3,75cm



antwoord 1			     �





antwoord 2		           �


opdracht 2				   �





antwoord 3				 �





antwoord 4				 �





antwoord 5				 �





antwoord 6			      �	 





antwoord 7 			 �





antwoord 8				 �





antwoord 9				 �





antwoord 10			 �





antwoord 11			 �





antwoord 12			 �





antwoord 13			 �





antwoord 14			 �





antwoord 15			 �





antwoord 16			 �





antwoord 19			 �





antwoord 20			 �





antwoord 18			 �





antwoord 17			 �


















































[image: image21.wmf]